



ГОРЯЧАЯ ТЕМА

Городская УК из тундры возвратилась на родную землю

В номере «Огни Камы» за 17 ноября прошлого года был опубликован материал «А в тундре зацвела «малина». В нём рассказывалось о том, что учредители Городской управляющей компании Наталья Балякина и Александр Бутузов, чтобы не оплачивать «ИнвестСпецПрому» долг в 300 миллионов рублей за тепловые и другие ресурсы, тайно, не известив остальных учредителей, вышли из состава ООО. Следы «Городской УК» были найдены в... тундре, на территории Ямало-Ненецкого национального округа – самого криминального субъекта Российской Федерации, с неизвестным директором, неким жителем Нового Уренгоя Евгением Толочковым. Узнав об этом беспределе, ос-

тавившиеся учредители, на которых фактически внезапно упал с неба «метеорит» весом в 300 миллионов рублей долга, не стали бездействовать. Они несколько раз ездили в Новый Уренгой и, наконец, после долгих поисков нашли Евгения Толочкова. Став директором, он отнюдь не разбогател, влачил жалкое существование. Его отыскивали на кладбище, от нужды он копал могилы. Те, кто устроил «подставу», про Толочкова забыли. Поэтому он охотно рассказал правоохранительным органам, кто и когда назначил его директором Городской управляющей компании. Его показания приобщены к громкому уголовному делу, расследование которого продолжает Главное следственное управление ГУ МВД России по Пермскому краю.

А итог этой полудетективной истории такой. Евгений Толочков в конце прошлого года благополучно прошёл с себя обязанности «свадебного генерала» – директора УК. Сейчас в ней новый директор и новые учредители. При поддержке краевого правительства и администрации Чайковского муниципального района ООО «Городская управляющая компания» возвращается на чайковскую территорию, на своё место, незаконно захваченное «клонами», и берёт курс на оздоровление и восстановление договорных отношений со всеми ресурсоснабжающими организациями. Подробнее об этом – в следующих номерах «Огни Камы».

Пётр ИВАНОВ.

СПОРТ-КУРЬЕР

Готовимся к чемпионату мира



В Чайковском институте физической культуры 21 февраля прошла пресс-конференция о подготовке к чемпионату мира по прыжкам на лыжах с трамплина и лыжному двоеборью среди мастеров.

Он пройдёт со 2 по 9 марта на базе Федерального центра по зимним видам спорта Чайковского государственного института физической культуры. Заявки поданы от 196

спортсменов из 9 стран – Австрии, Словении, Финляндии, Германии, Великобритании, Норвегии, Швейцарии, США и России. Принимающая страна представлена наибольшим количеством участников – 129 человек. Второй по численности предполагается норвежская команда из 34 спортсменов. 19 мастеров выступят в составе финской сборной.

Победители соревнований определяются в 10 возрастных группах. Участники – лыжники в возрасте от 30 лет, самая старшая группа – спорт-

смены в возрасте от 75 лет. В последней группе выступают Курт Брауссе (Германия), Марти Лампинпяя и ТеувоКольонен (Финляндия).

– У нас есть уникальная возможность тренироваться на Федеральном центре по зимним видам спорта, за что мы очень благодарны институту физкультуры, – отметил на пресс-конференции чайковский «летающий» лыжник Валерий Бегунов.

– Мы ждём от вас хороших результатов! – отметил ректор ЧГИФК Фанави Зекрин (на снимке слева).

Выступления и победы местных спортсменов повысят интерес к этому виду спорта среди зрителей. На текущий момент заявки на участие в ЧМ подали чайковцы Сергей Лантас, Сергей Дегтярев, Валерий Бегунов, Александр Калинин, Эдуард Кошкарлов, Константин Мочалов.

– Предстоящий чемпионат мира среди мастеров очень важен для каждого участника, ведь победитель становится чемпионом мира, – отметил президент пермской краевой Федерации по прыжкам на лыжах с трамплина и лыжному двоеборью «Прикамье» Александр Постаногов.

Елена СМЕРНОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации Чайковского муниципального района Пермского края

18.02.20133

№426

О внесении изменений в Перечень сформированных и поставленных на государственный учёт земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, предназначенных для предоставления многодетным семьям в Чайковском муниципальном районе Пермского края, утвержденный постановлением администрации Чайковского муниципального района от 04.02.2013 № 264

В соответствии со статьей 28 Земельного кодекса Российской Федерации, Законом Пермского края от 01 декабря 2011 г. № 871-ПК «О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Пермском крае», Уставом Чайковского муниципального района, распоряжением от 05 февраля 2013г. № 34-л

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Перечень сформированных и поставленных на государственный учёт земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, предназначенных для предоставления многодетным семьям в Чайковском муниципальном районе Пермского края, утвержденный постановлением администрации Чайковского муниципального района от 04.02.2013 № 264 следующие изменения:

1.1. в позиции с порядковым номером 55 слова «Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Радужная, земельный участок № 73» заменить словами «Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Радужная, земельный участок № 74»;

1.2. после позиции с порядковым номером 81 и до позиции с порядковым номером 88 дополнить позициями, согласно приложению.

2. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации Чайковского муниципального района.

3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

4. Контроль за исполнением постановления возложить на председателя комитета по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района Пермского края Зыкину С.В.

А.Н. ПОЙЛОВ,

**и.о. главы муниципального района –
главы администрации Чайковского муниципального района.**

Приложение
к постановлению администрации
Чайковского муниципального района
Пермского края от 18.02.2013 № 426

82	Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Союзная, земельный участок № 123	населенных пунктов	59:12:0390001:624	1500,0	Для индивидуального жилищного строительства
83	Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Союзная, земельный участок № 125	населенных пунктов	59:12:0390001:625	1500,0	Для индивидуального жилищного строительства
84	Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Дорожная, земельный участок № 18	населенных пунктов	59:12:0390001:600	1500,0	Для индивидуального жилищного строительства
85	Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Дорожная, земельный участок № 19	населенных пунктов	59:12:0390001:601	1500,0	Для индивидуального жилищного строительства
86	Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Дорожная, земельный участок № 20	населенных пунктов	59:12:0390001:602	1500,0	Для индивидуального жилищного строительства
87	Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Радужная, земельный участок № 34	населенных пунктов	59:12:0390001:603	1500,0	Для индивидуального жилищного строительства

ВНИМАНИЕ!

Очередное заседание Земского собрания состоится **27 февраля** в здании администрации Чайковского муниципального района, по адресу: **ул. Ленина, д. 37, каб. №50. Начало в 10-00.**

Заявку на присутствие на заседании Земского собрания можно подать по тел. **3-22-35**, или в письменном виде в аппарат Земского собрания.

УВАЖАЕМЫЕ
ГРАЖДАНЕ!

28 февраля в 19-00 час. по адресу: ул. 40 лет Октября (совет микрорайона) состоится ВСТРЕЧА С НАСЕЛЕНИЕМ,

на которой будут присутствовать руководители ОМВД России по Чайковскому району, сотрудники службы участковых уполномоченных полиции, по делам несовершеннолетних, ГИБДД.



КАЛЕЙДОСКОП

Пока живы Герои, пока память жива...

Гостиная для Героя, действующая при центральной городской библиотеке, вновь открыла свои двери накануне Дня защитника Отечества. 20 февраля для девятиклассников Чайковской гимназии и жителей микрорайона «Основной» была проведена беседа «Твердыня Сталинграда», посвящённая 70-летию победы Красной Армии в Сталинградской битве.



К сожалению, уходят из жизни свидетели истории. На весь Чайковский, как было объявлено, сегодня осталось всего пять участников Сталинградской битвы. В силу возраста и здоровья никто из них не смог в этот день посетить гостиную для Героя. И всё же почётными гостями встречи стали сами ветераны – участник Великой Отечественной войны Александр Николаевич Бакин, труженики тыла Анна Александровна Рябова и Павел Иванович Никишин, узница фашистских концлагерей Галина Васильевна Бабкина. Им, конечно, первое слово.

Почти 70 лет прошло со Дня Победы, а воспоминания настолько яркие, что будто было это вчера, отметили ветераны. Их рассказы о разрухе и голоде, о жестокости фашистов и подвиге советских солдат, об изнурительном труде в тылу и о посылках на фронт с одним пожеланием дорогим бойцам: «Бейте немцев, гоните их в шею!» школьники слушали внимательно, не проронив ни звука. Но прежде каждого из выступающих испукали в аплодисментах – в знак благодарности и глубокого уважения.

– Ребята, учитесь! Нам не пришлось, так вы за нас! – напутствовали ветераны.

Лекцию о Сталинградской битве, подробную, подкреплённую сюжетами о войне и фотографиями с фронта, подготовили сотрудники библиотеки Валентина Санникова и Марина Бодрова. Гимназисты зачитали отрывки из воспоминаний участников сражения.

По окончании тематической беседы председатель совета микрорайона «Основной» Ирина Скочная и председатель первичной ветеранской организации Валентина Баранникова поздравили присутствующих защитников Отечества с праздником, вручили им цветы и подарки.

Елена ИВАНЦОВА.

Новости из «Волны»

В связи с обеспокоенностью жителей города судьбой ресторанного комплекса «Волна» информируем о происходящих в нём изменениях.

Год назад был отремонтирован второй этаж ресторана. Он приобрёл современный вид, расширился, оснащён вентиляцией и кондиционерами. В этот комфортабельный, уютный зал и переехал ресторан с первого этажа. Теперь в составе ресторанного комплекса появилось кафе «Мезонин». Вход в кафе «Мезонин» со стороны улицы Ленина сохранён. Здесь обеспечивается питание проживающих в гостинице, проводятся вечерние мероприятия.

Вторая точка общественного питания, полюбившаяся многим горожанам «Кофейня», переместилась на место магазина. Здесь также обновлён интерьер, установлены кондиционеры, обеспечивается вентиляция. Новое название этого объекта – «Котофейня».

Третья точка нашего общепита, паб «Эль & Хмель», работает в прежнем режиме.

С наступлением тёплого времени возобновится уличная торговля. Это летние террасы паба и кофейни, киоск сувенирной продукции и горячей выпечки. На освободившихся площадях первого этажа ресторанного комплекса идут ремонтные работы. В середине марта здесь откроется продовольственный магазин торговой сети «Магнит».

Таким образом, ресторанный комплекс «Волна», сохраняя сеть общепита, расширяет услуги.

По-прежнему, в туристско-гостиничном комплексе «Волна» каждый житель и гость города имеет возможность посетить кафе «Мезонин», «Котофейню», паб «Эль & Хмель», организовать семейные и корпоративные праздники, сделать покупки в торговые точки.

Тимур КАМОВ.

ВЫБЕРИ ПОБЕДИТЕЛЯ!

Уважаемые жители Чайковского района! Подводятся итоги фотоконкурса «Мой любимый Чайковский район – источник вдохновения» в разных номинациях.

У вас есть возможность определить победителя в номинации «Приз зрительских симпатий». Для этого пройдите по ссылке: <http://tchaik.ru/photos/> и проголосуйте! Важен каждый голос!

Победители Конкурса будут награждены грамотами, ценными призами. Лучшие фотоработы будут представлены на фотовыставке и опубликованы на официальном сайте администрации Чайковского муниципального района. О дате этих мероприятий будет сообщено дополнительно.

Воткинская ГЭС начала подготовку к половодью

В филиале ОАО «РусГидро» – «Воткинская ГЭС» создана паводковая комиссия для подготовки оборудования, гидротехнических сооружений и производственных зданий к прохождению весеннего половодья 2013 года, а также контроля выполнения всеми службами соответствующего плана мероприятий. В состав комиссии под руководством главного инженера Эдуарда Скрипки вошли руководители ведущих подразделений ГЭС.

В период прохождения весеннего половодья на Воткинской ГЭС будет организован осмотр гидротехнических сооружений, ежесуточный контроль изменения гидрометеорологической обстановки, уровней воды в верхнем и нижнем бьефах гидроузла, а также круглосуточное дежурство ответственных лиц из числа инженерно-технических работников. В числе основных работ – подготовка основного оборудования гидростанции к максимальному использованию воды для выработки электроэнергии. К началу половодья все гидроагрегаты ГЭС будут готовы к работе.

Кроме того, в задачи комиссии входит регулярное и своевременное опо-



вещения населения через средства массовой информации о начале паводка, а также информирование местных властей и других заинтересованных организаций о предполагаемых расходах и уровнях воды в верхнем и нижнем бьефах гидроузла. При возникновении чрезвычайной ситуации паводковая комиссия должна обеспечить оперативное принятие мер по ее ликвидации с немедленным информированием соответствующих организаций региона для при-

влечения дополнительных сил и средств.

Как и в прошлые годы, будет заключено соглашение о порядке оперативного предоставления информации и оперативного реагирования сторон на нештатные ситуации в период пропуска половодья через гидростроительство ГЭС между филиалом ОАО «РусГидро» – «Воткинская ГЭС» и администрацией Чайковского муниципального района.

Сергей МАКАРОВ.

Декларационная кампания 2013 года

Главной особенностью декларационной кампании 2013 года является отсутствие каких-либо значительных изменений в налоговом законодательстве. При декларировании доходов за 2012 год используется форма налоговой декларации по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ).

Представить налоговую декларацию в предстоящую декларационную кампанию, как и в 2012 году, обязаны строго определённые категории налогоплательщиков – это граждане, получившие доходы от физических лиц по договорам гражданско-правового характера, например, найма или аренды жилья, продавшие своё имущество (движимое и недвижимое), которое находилось в собственности менее 3 лет. Кроме этого, представить декларацию необходимо физическим лицам, если ими получен доход в порядке дарения в виде недвижимого имущества, транспортных средств, акций, долей, паев от физических лиц, которые не являются близкими родственниками. Декларацию в налоговую инспекцию по месту жительства должен представлять сам налогоплательщик или его законный представитель, действующий на основании доверенности.

Полный перечень налогоплательщиков, за которыми закреплена обязанность по представлению налоговой декларации, представлен в статьях 228 и 229 Налогового кодекса Российской Федерации.

Представлять декларацию обязаны:

- индивидуальные предприниматели;
- нотариусы, адвокаты, другие лица, занимающиеся частной практикой;
- физические лица по вознаграждениям, полученным не от налоговых агентов;
- физические лица по суммам, полученным от продажи имущества;
- физические лица, резиденты РФ по доходам, полученным от источников, находящихся за пределами РФ;
- физические лица по доходам, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами;
- физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотереи и других основанных на риске игр;
- физические лица, получающие доходы в виде вознаграждения, выплачиваемого им как наследникам авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторов изобретений;
- физические лица, получающие от физических лиц доходы в порядке дарения.

Налоговую декларацию по доходам за 2012 год необходимо представить в налоговую инспекцию по месту жительства не позднее 30 апреля 2013 года.

При этом следует учитывать, что указанный срок не распространяется на граждан, которые намерены воспользоваться правом на получение социальных и имущественных вычетов. Этим правом можно воспользоваться в течение всего года.

А. ПАЗДЕРИН,
начальник инспекции ФНС по г. Чайковскому,
советник государственной гражданской
службы Российской Федерации 2 класса.

Иван не перекрестится – пока беда не наступит

Заставило меня написать эту заметку то, что вижу ежедневно, отправляясь на рыбалку. В рэбовском районе, за санэпидемстанцией, за родником детишки облюбовали горку в направлении речного порта. Место красочное, сосновый бор, да вся территория утоптана, укатана – залобуешься.

Всё бы хорошо – веселись детвора! Да нет, рано делать такой вывод. Слева от горки, метрах в 30-ти, ежегодно делаются проруби для купающихся, то бишь для тех, у кого, наверное, нет дома ванны. Вот и недавно я здесь побывал. Одна прорубь большая, вторая – поменьше. И хочу заметить, глубина здесь 6 метров, – измерил лова удочкой рыбу.

Меня поразило увиденное. «Моржи» эти проруби пробивают от замерзшей ледяной корки. А вот детвора, гуляющая без присмотра, эти же льдинки сбрасывают в прорубь, а порой и сталкивают их в воду, стоя на коленках. Жуткая картина!

А вдруг кромка обвалится или поскользнётся ребенок – явная смерть!

Своими глазами видел как возле проруби резвились три девочки и три парня. На замечания не реагировали. Ладно, на горке стояла молодая парочка с ребёнком. И я попросил молодого папашу разогнать этих несмышлёнышек. Девушка, видимо, руководитель этих бедолаг, лет 12-ти, начала огрызаться, да и один юноша был не из робких, всякими угрозами удалось отогнать их от проруби.

Если уж вы, господа купающиеся, устроили себе здесь ледяную баню, то будьте добры, огородите эти проруби, чтобы не лезла туда детвора. Я думаю, что найдутся компетентные органы навести здесь порядок.

Виктор МАКСИМОВ.



ЭССЕ

Российский триумвират

Судя по многочисленным звонкам, регулярно раздающимся в редакции, у наших людей три главные проблемы, три источника головной и другой боли. У нас три местных бермудских треугольника: жилищно-коммунальное хозяйство, здравоохранение и образование. Что мы только не выслушиваем! Причём, наиболее агрессивная часть звонящих разговаривает с нами так, словно это мы им навязывали ту или иную управляющую компанию, стояли рядом с ними у урны для голосования, писали законы и указы, пилили (или, напротив, не пилили) тополя... Не будем заострять на этом внимание, сплешем всё на эмоциональность и усталость пожилых от не самой, мягко говоря, радостной жизни. Так что же всё-таки происходит?

Начнём с общих рассуждений. С телеэкранов, превратившихся (точнее, превращённых) в окна, выходящие на гигантскую помойку, потоком несутся океаны негативной информации. Ничего хорошего в нашей стране не происходит: там сбили пешехода, там ограбили ломбард, тут застрелили владельца какого-нибудь банка, там глыбой снега раздавило младенца в коляске, там прорвало теплотрассу, а тут замерзает целый посёлок...

Люди, сражающиеся за свои попранные жилищно-коммунальные и прочие права, упорно не хотят видеть, что подобное происходит по всей стране, а не является исконно чайковской достопримечательностью. И всё порываются написать письмо куда-нибудь «наверх», открыть кому-нибудь глаза в надежде, что «вот придет барин, барин нас рассудит...». Дочитайте Некрасова до конца, у него всё чётко прописано! Понятно, что своя боль больнее, а рубашка – ближе к телу. Но надо же видеть, где таится корень зла! Только как это сделать?

В марте 1953 года умер Сталин, и первое, что сделали его противники, – внесли изменения в школьную программу. С 1 сентября того же года в ней не стало логики. С исчезновением из школьного курса логики – инструмента мышления и познания – целые поколения наших людей были обречены на неполноценность. Правда, сначала этого никто не заметил, а потом уже было поздно.

Не смеяться! Ещё в 1932 году один великий учёный произнёс очень обидные слова: «Должен высказаться своей печальной взгляд на русского человека. Он имеет такую слабую мозговую систему, что не способен воспринимать действительность как таковую. Для него существуют только слова. Его условные рефлексы координированы не с действительностью, а со словами». Но ещё обиднее становится от того, что они принадлежат не Гитлеру какому-нибудь или Гельслю, а академику Ивану Петровичу Павлову. И вот с таким положением дел и боролись с помощью преподавания логики уже с начальных классов. А потом взяли и вышибли её у народа из-под ног, как табуретку. Но почему: разве быстро, уверенно анализировать и проверять чужие и свои выводы и доказательства не важно для современного человека? Теория здесь, как и всюду, облегчит и ускорит достижения в различных сферах человеческой деятельности даже очень крупных умов, не говоря уж об умах третьеразрядных.

И пошло-поехало. Как говорится, всё потому, что в детстве он не ел манную кашу, точнее, не изучал логику...

ЖКХ

Начнём с того, что проблемы жилищно-коммунального хозяйства – это высоко поднятое знамя, с которым стройными рядами и колоннами идут борцы за счастье народное. И ещё пойдут кандидаты на всех предстоящих выборах. Так происходит везде. Такое впечатление, что проблемы придуманы (и созданы) специально. То двойные платёжки, то приборы учёта энергоресурсов, то расходы на общедомовые нужды... Поверьте, если эти проблемы будут

жилльцами и компаниями-поставщиками или управляющими компаниями из-за обязательного несоответствия показателя общедомового прибора учёта с суммой показаний квартирных счётчиков. Проверено на практике!

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Казалось бы, в медицине начались заметные подвижки: всё ремонтируется, оборудование закупается (в том числе томограф и прочее), а народ всё равно недоволен. Тут всё понятно: пирамида перевернута вверх ос-

только сделав вид), задумываются, как это лучше прописать в законе, чтобы сразу всем было хорошо. Чтобы «разграничение платных и бесплатных медицинских услуг было неразрывно связано с целью недопущения ограничения доступности бесплатной медицинской помощи». Интересно, как всё это удастся связать, да ещё «неразрывно». Ведь каждому ясно: да, за деньги врач будет лечить лучше, но только тех, кто платит эти деньги...

Получается, что государство, открыто пренебрегая статьёй 41 Кон-

«чтобы исключить человеческий фактор». А поскольку одним из отцов нынешней реформы российского образования является как раз ректор московской «Вышки» господин Кузьминов (ему в этом помогает его супруга Эльвира Набиуллина и группа «единомышленников»), то подобная «бесчеловечность» скоро просочится и в школу. Дайте только срок! И всё будет как на Западе, точнее, как в Америке.

Конечно, у любого нормального человека, получившего образование в рамках классической русской (советской) университетской школы, сразу возникают два вопроса-болячки, которые зудят и не дают ему спокойно жить: как же при такой дебильной системе образования на Западе умудряются хорошо жить и шагать вперёд семимильными технологическими шагами и зачем, если она так плоха, подобная система образования существует вообще?

Ответ на первый вопрос лежит на поверхности: природно-экономический потенциал западных стран позволяет им иметь множество узких специалистов, блистательно выполняющих одну свою задачу (например, заворачивающих болты только с правой резьбой), при этом генерация идей и нахождение способов решения возникающих проблем отводится людям, в силу тех или иных причин (или даже по недоразумению) получившим настоящее образование. Даётся в Америке и такое, только оно очень дорого и элитарно. (Не путайте американскую элитарность с нашей «заборностью»!). А смена высококлассных специалистов и перспективной молодёжи со всего света путём предоставления им беспрецедентных условий проживания (с некоторыми, впрочем, идейно-политическими ограничениями) вообще стало одним из столпов американской внутренней экономической политики. Без этого США давно пришёл бы кердык, абзац, финиш.

Ответа на второй вопрос от представителей просвещённой западной элиты добился человек, являющийся легендой отечественной и мировой науки, математик, академик Владимир Арнольд:

«Американские коллеги пояснили мне, что низкий уровень общей культуры и школьного образования в их стране – сознательное достижение ради экономических целей. Дело в том, что, начитавшись книг, образованный человек становится неважным покупателем: он «почему-то» начинает меньше покупать и стиральных машин, и автомобилей, предпочитая им Моцарта или Ван Гога, Шекспира или теоремы. От этого страдает экономика общества всеобщего потребления и, прежде всего, доходы хозяев жизни. Вот они и стремятся не допустить культуры и образования, которые, вдобавок, мешают им манипулировать населением, как лишённым интеллекта стадом».

КОРОТКО И ЯСНО...

Посмотрите, как в этих трёх сферах человеческой деятельности всё связано между собой, и какие связи тесные, буквально переплетаются. Тут и материалистическая логика экономиста и философа, академика Геннадия Муравьёва (настоящего, советского, а не нынешнего полуподдального), и теория хозяйственных систем, и предметы, входящие в школьный курс. Как вы думаете, легко ли быть настоящим, а не «филиёвым» реформатором? А чем закончатся нынешние реформы?

Вы хотели фамилий, срывов павлов и прочего? От этого ничего не изменится: просто на смену одним фамилиям придут другие. И всё!

Николай ГАЛАНОВ.

P.S. Для тех, кому хочется позитива, советуем обратить внимание на сайт «Сделано у нас» <http://sdelanounas.ru/>.



нованием, и на приём попасть по-прежнему непросто (надо признать, не ко всем специалистам). Так что для человека приоритетнее: возможность по необходимости – ну, раз в год – попасть на компьютерный томограф или регулярно стоять по утрам в очередях за талончиками к врачам в отремонтированном фойе. Что перевесит? Понятно что! Но разговор пойдёт о другом.

До сих пор продолжают попытки внедрения рыночных отношений в государственную (муниципальную) медицину. Уже почти год, как в Госдуме рассматривается очередная законопроект, который окончательно снимает все запреты на коммерческую деятельность в государственных (муниципальных) медицинских учреждениях.

Разработан он на основе Концепции развития системы здравоохранения в Российской Федерации до 2020 года, которая представляет собой чрезвычайно противоречивый документ, пытающийся соединить несоединимое. Главным приоритетом государственной политики он провозглашает: «сохранение и укрепление здоровья населения на основе формирования здорового образа жизни и повышения доступности и качества медицинской помощи». Казалось бы, сама благость! Но тут же утверждается, что для этого, мол, необходимо совершенствовать введение платных услуг, внедрение рыночных механизмов, чтобы медицинские учреждения самофинансировались, конкурировали между собой. И отмечается, что «действующее в настоящее время законодательство Российской Федерации не обеспечивает в полной мере чёткого разграничения между порядком получения гражданами бесплатной медицинской помощи и платных медицинских услуг, не содержит в себе положений, регулирующих вопросы ценообразования на медицинские услуги, предоставляемые гражданам за плату». Да ещё добавляет: «В настоящее время наблюдается рост количества гражданских исков, связанных с качеством оказания медицинской помощи».

По существу данный документ лишь раз подтвердил обычную практику проведения у нас реформ: сначала вводятся платные услуги, а потом, ужаснувшись от содеянного (или

ституции РФ, отказывается заниматься организацией труда своих бюджетников и выплачивать им зарплату в соответствии с имеющей в нашей стране статус конституционного закона Всеобщей Декларацией прав человека («равная плата за равный труд»). Но предлагает самим медицинским работникам использовать в своих интересах государственную (муниципальную) собственность и вести самостоятельную хозяйственную деятельность, то есть зарабатывать, представляя население платные медицинские услуги.

А возможно ли вообще в результате такой реформы повысить эффективность медицины? И что по данному поводу говорит теоретическая экономика, как наука о хозяйствовании, которую общество под давлением «реформаторов» и их глашатаев выбрсило на свалку истории? То, что наука, якобы, скомпрометировала себя, не сумев вооружить общество системой знаний, которые могли бы служить компасом. Вспомните, что мешает плохому танцору. Всё мешает! А вы что подумали?

ОБРАЗОВАНИЕ

Вопросов по образованию значительно меньше, чем по коммуналке и медицине. Но помните, как сказала главная героиня фильма «Ирония судьбы, или С лёгким паром!» Надя Шевелёва: «Ошибки педагогов менее заметны, но, в конечном итоге, обходятся не менее дорого, чем ошибки врачей...».

Цыплят по осени считать будем, а пока обратимся к практике Высшей школы экономики. Почему именно к ней – вы поймёте немного позже.

Во-первых, образовательный процесс там построен совершенно иначе, чем в других вузах. В учебном году сессий не две, а несколько больше – точнее сказать не могу, потому что – не смотря на все усилия – не понял, сколько именно. Процесс сдачи экзамена тоже очень своеобразен: экзаменуемый получает листок с заданиями, отвечает на них письменно, сдаёт и уходит. (Случаются и оценки 0,5 балла по десятибалльной шкале). В принципе, сдача может обойтись без произнесения хотя бы одного слова. Как пояснили, так делается,



ЮБИЛЕИ

Математике верность храня...

Сегодня свой юбилей – 80-летие – отмечает **Нина Николаевна ВЕРЕЩАГИНА** – математик божьей милостью и просто замечательный, добрый и чуткий человек.

Вся её жизнь посвящена работе. Она ей отдавала себя всю, без остатка. Удостоенная высокого звания «Заслуженный учитель РФ», Нина Николаевна на протяжении всей своей педагогической деятельности преподавала математику в старших классах.

Самая старшая в семье, она усердно опекала двух сестёр – Зинаиду и Лидию и брата Геннадия. Мало того, Лидия вообще училась у неё с 8 по 10 класс. Для завершения семейного портрета, ярко характеризующего этих людей, важно сообщить, что брату – впоследствии генерал-майору, командиру легендарной группы «Альфа» – было присвоено звание Героя Советского Союза.

Свою преподавательскую деятельность Нина Николаевна начала в Чусовом. Она никогда не замыкалась в рамках своей пусть и очень любимой профессии, а вела общественную работу, избиралась депутатом Чусовского городского Совета депутатов трудящихся.



В Чайковский переехала сорок лет назад – в 1973 году – и была назначена завучем школы №10. Параллельно преподавала свою любимую математику. Позже работала в методическом кабинете гороно.

Ученики её обожали и обожают. И до сих пор она занимается с подрастающим поколением. Все, кому она помогала подготовиться к вступительным экзаменам, поступили в московские и Санкт-петербургские вузы.

Для поддержания профессиональной формы до сих пор решает институтские задания по математике. А её любимое времяпрепровождение – решение цифровых головоломок судоку. Математика в чистом виде, поэтому-то в решении этих головоломок Нина Николаевна сильна, как никто другой.

Все коллеги, с которыми ей довелось работать, помимо её высочайшего профессионализма обязательно подчёркивают, что она очень доброжелательный и порядочный человек.

Милая, добрая женщина Нина Николаевна вместе с мужем Виталием Яковлевичем воспитали прекрасных дочь и сына. Четверо внуков и трое правнуков ощущают её заботу и внимание, прислушиваются к советам. А какая

она до сих пор замечательная огородница! Поздравляя Нину Николаевну со славной датой, желаем ей крепкого здоровья, благополучия, душевного покоя, талантливых и благодарных учеников, любви и уважения родных и близких!

Милую нашу мамочку,
бабушку, прабабушку
**Нину Николаевну
ВЕРЕЩАГИНУ**
поздравляем с юбилеем!

В честь твою прекрасные слова
Пусть звучат,

звучат и вдохновляют.

Пусть твоя кружится голова
Лишь от счастья,

что сейчас желаем.

Лыкасовы,
Верещагины.



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ

Чайковский муниципальный район Пермский край РАЙОН ДЕПУТАТОВ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МАРКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

24.12.2012 г. № 364

Об утверждении Правил землепользования и застройки Марковского сельского поселения Чайковского муниципального района Пермского края

На основании статьи 16 Федерального закона от 06 октября 2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Жилищного кодекса Российской Федерации, Земельного кодекса Российской Федерации, Устава муниципального образования «Марковское сельское поселение», Постановления главы Марковского сельского поселения от 10.05.2011 г. №19 «О подготовке проекта правил землепользования и застройки Марковского сельского поселения Чайковского муниципального района Пермского края», протокола публичных слушаний о рассмотрении проекта Правил землепользования и застройки Марковского сельского поселения Чайковского муниципального района Пермского края от 19.12.2012 года №6 и заключения по результатам публичных слушаний по проекту Правил землепользования и застройки Марковского сельского поселения Чайковского муниципального района Пермского края от 21.12.2012 года

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Утвердить прилагаемые Правила землепользования и застройки Марковского сельского поселения Чайковского муниципального района Пермского края в составе:

1.1. Глава 1. Общие положения в составе:

1.1.1. Статья 1. Основные понятия, используемые при осуществлении градостроительной деятельности и в настоящих Правилах;

1.1.2. Статья 2. Основания введения, Назначения в состав Правил, цели и задачи градостроительного зонирования;

1.1.3. Статья 3. Комиссия по подготовке правил землепользования и застройки сельского поселения;

1.1.4. Статья 4. Соотношения Правил

землепользования и застройки с Генеральным планом Марковского сельского поселения и документации по планировке территории;

1.1.5. Статья 5. Открытость и доступность информации о землепользовании и застройке;

1.1.6. Статья 6. Полномочия органов и должностных лиц местного самоуправления в области землепользования и застройки.

1.2. Глава 2. Планировка территории в составе:

1.2.1. Статья 7. Общие положения о планировке территории;

1.2.2. Статья 8. Подготовка документации по планировке территории;

1.2.3. Статья 9. Градостроительные планы земельных участков;

1.2.4. Статья 10. Градостроительная подготовка земельных участков в целях предоставления заинтересованным лицам для строительства.

1.3. Глава 3. Публичные слушания. Публичные сервитуты в составе:

1.3.1. Статья 11. Порядок проведения публичных слушаний по вопросам землепользования и застройки территории Марковского сельского поселения Чайковского муниципального района Пермского края;

1.3.2. Статья 12. Виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства;

1.3.3. Статья 13. Предельные (минимальные и (или) максимальные) размеры земельных участков и предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;

1.3.4. Статья 14. Порядок предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства;

1.3.5. Статья 16. Порядок установления и прекращения публичных сервитутов на территории Марковского сельского поселения.

1.4. Глава 4. Проектная документация. Разрешение на строительство. Разрешение на ввод объектов в эксплуатацию в составе:

1.4.1. Статья 17. Проектная документация;

1.4.2. Статья 18. Разрешение на строительство;

1.4.3. Статья 19. Разрешение на ввод объектов в эксплуатацию;

1.4.4. Статья 20. Застройщик;

1.4.5. Статья 21. Строительный контроль и государственный строительный надзор.

1.5. Глава 5. Карта градостроительного зонирования. Градостроительные регламенты в составе:

1.5.1. Статья 22. Порядок установления территориальных зон;

1.5.2. Статья 23. Порядок применения градостроительных регламентов;

1.5.3. Статья 24. Карта градостроительного зонирования территории;

1.5.4. Статья 25. Градостроительные регламенты. Жилые зоны;

1.5.5. Статья 26. Градостроительные регламенты. Общественно-деловые зоны;

1.5.6. Статья 27. Градостроительные регламенты. Производственная зона;

1.5.7. Статья 28. Градостроительные регламенты. Зона инженерной и транспортной инфраструктуры;

1.5.8. Статья 29. Градостроительные регламенты. Зона сельскохозяйственного использования;

1.5.9. Статья 30. Градостроительные регламенты. Зона рекреационного назначения;

1.5.10. Статья 32. Описание ограничений по экологическим и санитарно-эпидемиологическим условиям.

1.6. Глава 6. Заключительные положения в составе:

1.6.1. Статья 33. Порядок внесения изменений в правила землепользования и застройки;

1.6.2. Статья 34. Ответственность за нарушение настоящих Правил.

2. Карты представлены в виде отдельных листов с отображением графической информации в масштабе 1:25000 и 1:2000 в составе:

1.2.1. Карта градостроительного зонирования территории;

1.2.2. Карта градостроительного зонирования п. Марковский;

1.2.3. Карта зонирования д. Марково;

1.2.4. Карта зонирования д. Дубовая.

3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования (обнародования).

4. Контроль за исполнением решения возложить на заведующего отделом по градостроительству, имуществу и землеустройству администрации Марковского сельского поселения.

И. Н. КРАСНОПЕР,
глава сельского поселения –
глава администрации Марковского
сельского поселения.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Танащевой Ольгой Аркадьевной, номер квалификационного аттестата: 18-11-64, по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48, в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:12:0360000:222, расположенного по адресу: Пермский край, г. Чайковский, с. Уральское, ул. Речная, №31, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Шаймарданов Равиль Салихович, проживающий по адресу: Пермский край, Чайковский район, с. Уральское, ул. Нефтяников, 1-а, кв. 7.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание ДБ «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №28 марта 2013 г. в 10-00 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание ДБ «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №2.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 26 февраля 2013 г. по 28 марта 2013 г. по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, здание ДБ «Элегант», МУП «Земкадастр», каб. №2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположения границы: 59:12:0360000:385, расположенного по адресу: край Пермский, г. Чайковский, с. Уральское, ул. Нефтяников, №42; 59:12:0360000:220, расположенного по адресу: край Пермский, г. Чайковский, с. Уральское, ул. Речная.

При проведении согласования местоположения границ при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ЦЕНТР
МЕЖЕВАНИЕ
РАЗМЕЖЕВАНИЕ
ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ
РАЗБИВОЧНЫЕ РАБОТЫ
ТОПОГРАФИЧЕСКИЕ
СЪЁМКИ

г. Чайковский, ул. Мира, 50
т/ф.: (34241) 37-000,
моб.: 8-908-24-144-98
e-mail: centr_ershov@inbox.ru

УСЛУГИ
КСЕРОКСа (формат А4, А3),
ФАКСА

Адрес:
редакция газеты «Огни Камы»,
ул. К. Маркса, 19, 3 этаж, каб №3

БУРЕНИЕ СКВАЖИН под воду. Опыт. Гарантия 3 года. Работаем круглый год. Индивидуальный подход. Тел. 8-922-64-102-44, 8-912-068-70-05.

ПОГОДА в г. Чайковском

Прогноз составлен: 25.02.2013 – 10:00 MSK	Ср, 27.02	Чт, 28.02	Пт, 01.03
Температура в 5.00	– 1°С	– 18°С	– 22°С
Температура в 17.00	+ 1°С	– 16°С	– 16°С
Давление (при Н = 150 м)	738 мм	746 мм	745 мм
Ветер	7 м/с (З)	8 м/с (СЗ)	4 м/с (В)
Облачность	облачно	облачно	облачно
Осадки	снег	нет	нет

УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение редакция газеты «Огни Камы»

**Выходит по вторникам
и субботам.**

ОГНИ КАМЫ

Главный редактор
**Александр
Васильевич
БЕССМЕРТНЫХ**

Газета отпечатана офсетным способом в типографии МП «МИИЦ».

Адрес типографии: 427410, г. Воткинск, ул. Робеспьера, 20.

Телефоны: производственный отдел (34145) 5-26-64.

Адрес издателя: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 3-30-16.

Газета зарегистрирована 14 сентября 2012 года УФС по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-0746.

РЕДАКЦИЯ: 617760, Пермская обл., г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 3-30-16.

ТЕЛЕФОНЫ: – главный редактор – 3-30-32,
– социально-экономический отдел, главный бухгалтер – 3-30-23,
– зам. главного редактора, отдел политики – 3-28-94,
– криминальный отдел, отдел репортеров – 3-27-95,
– отдел рекламы и объявлений – 3-30-16,
– корректор – 3-29-80,
– компьютерный центр – 3-63-14.

Подписные индексы
на I полугодие 2013 г.:
двухразовый выпуск – 53358
субботний выпуск – 53358С
Тираж 8300. Заказ

Объем 1 печ. лист.

Подписано в печать
25.02.2013 г.

Время подписания
по графику: 13³⁰
фактически: 13³⁰

Цена свободная.